PORCA EM ALUMINIO SEXTAVADA 1/4”

LEGENDA SPDA- NOVO

VER DETALHE DA CAIXA DE MEDIGZO

\\
7

TERMINAL AEREO ZINCADO A FOGO, DE @3/8" x 600mm - NOVO

PARAFUSO
CABEGA CHATA #1/4" x 5/8"

Rufo em chapa
metdlica n. 22

Suportes-guia Simples ¢/ Roldana existente
Malha aterramento existente edificacdo
Conector Split Bolt 35 mm?

40cm DE LARGURA ( \
| (®)) CAIXA COM HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD DE @5/8" x 2,40m - NOVO

\ / CAIXA DE INSPEGAO TIPO

SOLO DE PVC COM TAMPA
DE FERRO 30cm
N
//>/// . )

REPOSICAO COM
SOLO NATURAL

BARRA CHATA EM ALUMINIO
97/8” x 1/8" x 3mm

° CONEXAO ENTRE CABOS E ENTRE CABOS E ESTRUTURA - NOVO

OO

N
60cm DE PROFUNDIDADE >

SPDA BARRA CHATA ALUMINIO 7/8"x1/8" NA COBERTURA, BEIRAIS E DESCIDAS E NAS
INTERLIGACOES COM AS ESTRUTURAS METALICAS - NOVO

CABO PROVENIENTE DA DESCIDA

SOLDA
EXOTERMICA

EXOTERMICA MALHA DE ATERRAMENTO COM CABO DE COBRE NU #50mm2 A 60cm DE

VALA PARA ACOMODAGAO DA SPDA
PROFUNDIDADE - NOVO

MALHA DE ATERRAMENTO

CABO PERTENCENTE A
MALHA DE ATERRAMENTO

MISTURA DE SOLO
NATURAL COM
ERICO—-GEL

LASTRO DE BRITA ‘01 HASTE DO TIPO —— DESCIDA COM BARRA CHATA DE ALUMINIO DE 7/8'x 1/8" - NOVO

NU #50mm2 0 COPPERWEL 5/8" x 2,40m

ALTA CAMADA CONFORME LEGENDA -SPDA EXISTENTE

Detalhe Interligacdo SPDA

s/escala

NBR 13571:1996

CABO DE ALUMINIO NU 70mm2 - EXISTENTE

— CABO DE COBRE NU 50mm2 - EXISTENTE
/ \§

| \ / >~ [ ] CONEXOES FEITAS COM SOLDA EXOTERMICA - EXISTENTE

CAIXA DE INSPECAO EM PCV @300mm COM TAMPA DE FERRO

. XT/ [ [ [ [ [ [ [ 0/ 0 [ [ [ [ ] [ N i ] [ [ [ [ [ ] 0/ O [ [ [ [ [ [ [ # . Cw) e DR ATEAENTO S/t~ SaTEAe
[ @

| . NOTAS

| | 01 O SISTEMA DE PROTECAO CONSISTE EM BARRAS DE ALUMINIO DE 7/8"X1/8" NA HORIZONTAL
| ! FIXADO NO BEIRAL COM PARAFUSO EM LATAO(CONFORME PLANTA E DETALHES) E TERMINAIS

! ! AEREOS

I | 02 AS DESCIDAS SERAO EM BARRAS CHATAS DE ALUMINIO DE 7/8'x1/8" FIXADAS DIRETAMENTE NA
PAREDE

| 03 AS DESCIDAS SERAO CONECTADAS A MALHA DE ATERRAMENTO FORMADA POR HASTES TIPO
I | COPPERWELD @5/8"x2,40m INTERLIGADAS COM O CABO DE COBRE NU #50mm2 A 60cm DE
PROFUNDIDADE

| ! 04 O SISTEMA DEVERA TER UMA MANUTENCAO PREVENTIVA ANUAL E SEMPRE QUE ATINGIDO
POR DESCARGAS ATMOSFERICAS, PARA VERIFICAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES E
GARANTIR A EFICIENCIA DO SISTEMA DE PROTECAO.

ARRUELA + ARRUELA DE PRESS&0O
+ PORCA SEXTAVADA DE LAT&O 1/47

k e | PARAFUSO SEXTAVADO
) ’ \ DE LATAO 174" x 17

/

BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8”/< 1/8" \

/ '
. . / \

/ & \ TUBO PROTETOR ISOLANTE DE 1”
I I

I | \
/ / \ CX. DE INSPECAO SUSPENSA

PRESILHA P/ TUBO HROTETOR
[

/

I(§

‘ ‘ ¢ ® | | \
' /J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] || L] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] L] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] K ' TAMANHO TOTAL DO TUBO DE PVC = 3m ,'/

]
7 .« J

B - g j

/
&t

TERMINAL DE COMPRESSAO

a PLANTA COBERTURA - EXISTENTE

Escala 1:50 - j |\

/
—
A\
(YA

o

CAIXA DE INSPECAO ¢40cm DO SOLD

/ / \\m SEGUE P/ ATERRAMENTD

- - ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAO BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4 DE ACO GALVANIZADO

PARAFUSO SEXTAVADO
| | DE INOX 1/4” x 17

m
iy}

220 <luuu-(

2%
S

, CAPTACAO

-

BARRA CHATA DE ALUMINIO

2
<

BARRA CHATA DE ALUMINIO \
7/8" x 1/8"
[

CURVA 90" BARRA HORIZONTAL
C—% COM 30 (2X15CM)—CHATA

ALUMINIO 7/8” X 1/8

DESCIDA

NOTAS: 1. O CONSTRUTOR DEVERA VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".
2. O PROJETO EXECUTIVO E COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE
CUSTOS, QUE DEVERAO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO.

| | 3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERA SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS AREAS.

| | 02
A2 o1
REVISAO | DATA DESCRIGAO DA REVISAQ
F
G L 2
V i, | @B COORDENADORIA DEPROJETOSEOBRAS oD
| / / / | Q Se25t u.::\o.” Pro-Reitoria de Desenvolvimento Universitério
of8SeE
| & P'e | | §%§§§'§ CODIGO DA OBRA CPO
L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] [] [ ] | ] | ] | | P R [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [] L] [] L] [] L] €§2fgs | WDOE INSTITUTO DE ESTUDOS DA LINGUAGEM
%@J S Bl = St ISP P %MQD [P me——=1{{srlpa-— Dﬁé@?{[ﬁﬁhgg ESD% ;’u@g ® OBRA:  IEL - NUCLEO DE ACESSIBILIDADE I[ELacessib
1l é
¢ S S S S S S S S - Il ; LI S S S S S S S )
\?}i@ - | . - :
T T ‘ | ¥ T ~ 1 GRACO PROJETOS, EMPREENDIMENTOS E CONSTRUGAO S/C LTDA.
— 5 ! 5 — graco RUA PADRE TEIXEIRA, 1531 - CENTRO - SAO CARLOS - SP
% I [ B Z g FONE / FAX: (16) 3372-2188 / 3307-7643
I % ’ projetos@gracoarq.com.br - www.gracoarq.com.br
5 | i= 5‘7}
PLANTA COBERTURA - AMPLIACAO ! . lz T~
= : & woe  FEF - FACULDADE DE EDUCACAQ FISICA ARQUIVO DWG
ESCO IO ] .50 ) ‘ z ENDEREGO Avenida Erico Verissimo, n° 701 , CEP: 13083-851
< TN L UNICAMP/ CAMPUS: CIDADE UNIVERSITARIA "ZEFERINO VAZ', CAMPINAS, SP D )
O | 9 |
< : ,
s ' P A *FEF - NOCLEO DE ACESSIBILIDADE - (OS 68) - ||= _
—1 —>
g SPB4 SPB& SPB& i:’Dr% EPDH SPB& SPD& SPB& SP B SP ETAPA: EXEC UTl\/O '

ELEVACAO 03

FOLHA

L . N PLANTA COBERTURA - SPDA 06/06-R0O
SPDA ELEVACAO 02 ~FDA——— SPoe < éPDe SPDA SPDA SPBA~———' SPDBA - J \ J

AUTOR (ES) PROJETO DESENVOLVIMENTO PROJETO J LDESENHO MCCA J LESCALA

TITULO

ENG. MARCOS CESAR CORREA ANTUNES CREAN® 5062600651 ENG. MARCOS CESAR CORREA ANTUNES CREAn® 5062600651
ART n° 92221220161204423

1:50
JUNHO/2018



AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
SEGUE P/ ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
PRESILHA P/ TUBO PROTETOR

AutoCAD SHX Text
TUBO PROTETOR ISOLANTE DE 1"

AutoCAD SHX Text
CX. DE INSPECAO SUSPENSA

AutoCAD SHX Text
TERMINAL DE COMPRESSAO

AutoCAD SHX Text
TAMPA

AutoCAD SHX Text
+ PORCA SEXTAVADA DE LATÃO 1/4"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
DE LATÃO 1/4" x 1"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO SEXTAVADO 

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO (40cm DO SOLO)

AutoCAD SHX Text
TAMANHO TOTAL DO TUBO DE PVC = 3m 

AutoCAD SHX Text
VER DETALHE DA CAIXA DE MEDIÇÃO 

AutoCAD SHX Text
HASTE DO TIPO

AutoCAD SHX Text
COPPERWEL 5/8" x 2,40m

AutoCAD SHX Text
ALTA CAMADA CONFORME

AutoCAD SHX Text
NBR 13571:1996 

AutoCAD SHX Text
SOLDA

AutoCAD SHX Text
EXOTÉRMICA

AutoCAD SHX Text
CAPTAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DESCIDA

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
ALUMÍNIO 7/8" X 1/8"

AutoCAD SHX Text
CURVA 90° BARRA HORIZONTAL 

AutoCAD SHX Text
COM 30 (2X15CM)-CHATA

AutoCAD SHX Text
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

AutoCAD SHX Text
DE INOX 1/4" x 1"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO SEXTAVADO 

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
DE ACO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU 

AutoCAD SHX Text
NU #50mm2

AutoCAD SHX Text
VALA PARA ACOMODAÇÃO DA

AutoCAD SHX Text
MALHA DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
60cm DE PROFUNDIDADE 

AutoCAD SHX Text
40cm DE LARGURA 

AutoCAD SHX Text
SOLO NATURAL

AutoCAD SHX Text
REPOSICAO COM

AutoCAD SHX Text
NATURAL COM 

AutoCAD SHX Text
MISTURA DE SOLO

AutoCAD SHX Text
ERICO-GEL

AutoCAD SHX Text
DE FERRO 30cm

AutoCAD SHX Text
SOLO DE PVC COM TAMPA

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO TIPO

AutoCAD SHX Text
CABO PROVENIENTE DA DESCIDA

AutoCAD SHX Text
CABO PERTENCENTE A

AutoCAD SHX Text
MALHA DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
LASTRO DE BRITA Nº01

AutoCAD SHX Text
SOLDA

AutoCAD SHX Text
EXOTÉRMICA

AutoCAD SHX Text
CABEÇA CHATA %%C1/4" x 5/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA EM ALUMÍNIO SEXTAVADA 1/4"

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA EM ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
%%C7/8" x 1/8" x 3mm 

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
UNIDADE

AutoCAD SHX Text
OBRA

AutoCAD SHX Text
TÍTULO

AutoCAD SHX Text
DESENHO

AutoCAD SHX Text
MCCA

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
ESCALA

AutoCAD SHX Text
FOLHA

AutoCAD SHX Text
REF.

AutoCAD SHX Text
ARQUIVO DWG

AutoCAD SHX Text
ENDEREÇO

AutoCAD SHX Text
REVISÃO

AutoCAD SHX Text
DESCRIÇÃO DA REVISÃO

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
UNIDADE:

AutoCAD SHX Text
CÓDIGO DA OBRA CPO

AutoCAD SHX Text
OBRA:

AutoCAD SHX Text
LFS

AutoCAD SHX Text
JUNHO/2018

AutoCAD SHX Text
DESENVOLVIMENTO PROJETO

AutoCAD SHX Text
AUTOR (ES) PROJETO


	Sheets and Views
	FEF_Acess_EXE_ELE06_SPDA


